

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 146 (507)
28 июня 1933 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского Райкома
ВКП (с), Райисполкома,
Райпрофсовета
Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 ксп.

МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ — БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Выполнение районного плана мобилизации средств по Первоуральскому району за второй квартал проходит более ударными темпами, чем в первом квартале текущего года. На 25 июня план выполнен на 90,8 проц. Конечно, данное положение не дает никакого права на самоуспокоение и тем более не дает, что ряд поселковых и сельских советов (Ревда, Билимбай, Починово, Краснояръ, Мариинск, Н-Утка, Каменка) дали незначительный процент выполнения финплана (от 13 до 76 пр).

Особенное отставание в мобилизации средств наблюдается по сельским советам. Если поселковые советы выполнили план в целом на 95,7 проц., то сельские дали только 53,1 проц. к плану.

Данное положение должно заставить райфо, комсоды и организации района принять ряд таких мер, развернуть такую массово-разъяснительную работу, которые бы позволили в течение последних дней, оставшихся до конца квартала, полностью обеспечить выполнение плана мобилизации средств.

Незаконченной также остается работа по реализации займа в ряде организаций. Наряду с тем, что район успешно, буквально в несколько дней, по большевистски выполнил план реализации займа полностью, остались участки, где работа не была доведена до конца и, где наступило свертывание займовой работы.

К числу невыполнивших контрольное задание до сего времени относятся Билимбаевский и Первоуральский трубный заводы, а также отдельные сельские советы. Неумение встать во главе бурной инициативы масс, недостаточность оперативного руководства, настроение оттянуть размещение займа — вот характерный стиль работы этих организа-

ций в данном направлении.

Но самоуспокоение и «отгрызание» на выполнении районного плана в целом коснулось не только организаций, невыполнивших контрольных заданий, они коснулись и передовых коллективов, стоящих в первых рядах выполнявших план по реализации займа. Мы говорим о неполном охвате подпиской рабочих и служащих. Эти коллективы, добившись ударной работы, действительно бсовых образцов, не сумели понять, что организованное размещение займа и вся работа по займу должны были охватить всех трудящихся района.

Недопустимое положение наблюдается и с своевременной уплатой первых взносов. Из следуемых к поступлению 175800 руб. принято пока только 66 тысяч рублей.

Безусловное окончание размещения займа «первого года второй пятилетки» будет зависеть от того, насколько отстающие организации сумеют не только довыполнить план, но также охватить подпиской всех рабочих, колхозников и неорганизованное население и создать все условия для своевременного поступления первых взносов. А сделать это является большевистской обязанностью каждого партколлектива, профсоюза, комсода и ударника финфронта.

Надо немедленно оживить всю работу по линии мобилизации средств, призвать к деятельности комсоды, мобилизовать рабочую общественность, широко организовать социалистическое соревнование, а главное использовать методы работы лучших коллективов.

1 июля — день начала третьего квартала должен стать днем ликвидации всех недоделок по линии финфронта и днем развертывания боевой работы по выполнению плана III квартала.

Венгерский премьер восхваляет фашистский режим

По сообщению из Будапешта, на заседании венгерского парламента премьер Гембеш выступил с докладом о поездке в Берлин.

Делясь своими впечатлениями от поездки в Берлин, Гембеш восхвалял фашистский режим в Германии.

Бельгия накануне революционных боев

Берлин. Газета «Берлинер Тагеблатт» печатает телеграмму своего брюссельского корреспондента, отмечающего глубокую тревогу правительственных властей перед растущей популярностью компартии среди широких трудящихся масс Бельгии. В Антверпене на днях произошел ряд ожесточенных столкновений между полицией и рабочими, демонстрировавшими под коммунистическими лозунгами, причем с обеих сторон было пущено в ход огнестрельное оружие. Положение создается настолько угрожающее, что на помощь полиции посланы войска. Корреспондент подчеркивает, что вся Бельгия находится в состоянии политического беспокойства, более серьезного чем в июле прошлого года, когда бастующие горняки и металлисты округа Боринаж братались с войсками, посланными для разгона рабочих демонстраций.

Переговоры о продаже КВЖД

Токио. По сообщению агентства «Симбун Ренго», между министерством индел и советским полпредством достигнуто соглашение, что переговоры о продаже КВЖД начнутся 26 июня. С японской стороны будут присутствовать товарищ министра индел Сигемцу, начальник европейско-американского отдела министерства индел Того и заведующий первой секцией этого отдела Ниссики.

С ПЛЕНУМА РК ВКП(б)

Дневник пленума

Утром 27 июня открылся пленум райкома партии и райисполкома. На повестке дня пленума стоят два основных вопроса: 1. Итоги весеннего сева и очередные задачи сельскохозяйственных работ. 2. О ходе всесоюзного конкурса домен и мартепов.

На утреннем заседании был заслушан доклад председателя райисполкома тов. Черняева.

Тов. Черняев подробно остановился на тех итогах весеннего сева, которых достигла Первоуральская партийная организация. Тов. Черняев особенно подробно остановился на вопросах предстоящих кампаний — сеноуборочной, хлебоуборочной и поднятия паров.

После доклада развернулись прения. В прениях по докладу выступили тов. тов. Наумов (Каменский сельсовет), Полежанин (пред. Ревдинского поссовета), Лебедев (директор Трубзавода), Черепанов (пред. Первоуральского поссовета), Юманов (Мариинск) и Герасимов (директор госбанка).

Выступающие в прениях осветили пути и методы работы по освоению планов весеннего сева по своим участкам.

На этом дневное заседание пленума закончилось. Дальнейшие прения будут развращены на вечернем заседании.

программу
к на 103

Телеграммы

БЕССЛАВНЫЙ КОНЕЦ ПРЕДАТЕЛЕЙ

ГЕРМАНСКАЯ ПАРТИЯ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТОВ ЗАПРЕЩЕНА

Германское правительство запретило германскую социал-демократическую партию. По всей Германии производятся массовые обыски и аресты возмезд, рядовых работников этой партии. Социал-демократические депутаты всей Германии изгнаны из парламентов и самоуправлений. Запрещена всякая пропагандистская деятельность социал-демократической партии, собрания ее членов и так же издания газет, журналов. Имущество партии и ее подсобные организации конфискуются.

Все чиновники, служащие и рабочие, продолжающие оставаться в рядах социал-демократической партии, подлежат немедленному увольнению, получающие пенсию, пособие, лишаются таковых.

«Правда» пишет: «партия, предавшая рабочий класс, расчленившая путь фашистской диктатуре, затем старавшаяся приспособиться к фашистскому режиму, нашла свой бесславный конец. Не помогли этой партии ни участие в фашистском парламенте, ни поддержка фашистского правительства».

СУРОВАЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ ГЕРМАНСКОГО ФАШИЗМА

ЦЮРИХ. Газета «Нейе Цюрхер Цайтунг» под заголовком «Иллюзии и действительность» поместила передовую, посвященную экономическому и политическому положению фашистской Германии.

Газета пишет: «Каждому наблюдателю за германскими событиями бросается в глаза резкое противоречие между искусственно — подстегнутым фашистской агитацией, настроением и суровой жизненной действительностью. Прежде всего необходимо выбраться из замирания хозяйственной жизни страны. В некоторых отраслях промышленности правда наблюдается некоторое оживление, иронически замечает газета, но его следует приписать исключи-

тельно политической конъюнктуре. Таким образом ожили текстильные фабрики, производящие ткань для фашистских флагов, которые вывешиваются при всяком случае, во в целом германский экономический аппарат парализован».

В заключение газета пишет: «Невозможно без конца кормить массы обещаниями. Массы хотят видеть факты, указывающие на улучшение их положения. Население Германии хочет хлеба и работы. В интересах германского населения хотелось бы, чтобы обещания национал-социалистов сбылись, ибо в противном случае даже мысль о том, что произойдет, вызывает глубочайшую тревогу».

Компартия Германии борется вопреки террору

ВЕНА. Правительственная «Рейхспост» опубликовала обширную статью о нелегальной деятельности германской компартии. Перечисляя все методы фашистского террора против коммунистов, газета пишет:

«Германский коммунизм быстро оправляется от всех ударов. Нелегальный партийный аппарат, организованный как в России во времена царизма, действует во-всю. Все предприятия биржи труда, вокзалы, рестораны заводятся коммунистической литературой. Строжайшее наказание грозит всем распространяющим нелегальные листовки, но, вместо арестованных агитаторов, с удивительным бесстрашием появляются новые. Полиция развивает лихорадочную активность, разыскивая коммунистических агитаторов, арестовывая кого попадет. Но ни один из пропагандистов того центра, откуда звучит голос нелегального мара, не был обнаружен. Пропагандистский материал передается цепью рук и все держится в строжайшей тайне».

В заключение газета пишет: «Для национал-социализма было опасной иллюзией думать, что коммунизм в Германии подавлен».

ОБЪЕДИНЕНИЕ НАРКОМТРУДА СССР И ВЦСПС.

Идя навстречу предложениям профсоюзных и рабочих организаций, а так же в целях лучшего выполнения обязанностей Наркомтруда, СССР, ЦИМ и Союзарком Союза ССР, а также и ВЦСПС, постановили:

— Слить Наркомтруд СССР со всеми его местными органами, включая учреждения соцстраха с аппаратом ВЦСПС. В центре и на местах на ВЦСПС возложено выполнение обязанностей Наркомтруда и его органов.

БУРЖУАЗНЫЕ ПЕРЕРОЖДЕНЦЫ ОДЕССКОГО ЗЕРНОТРЕСТА ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ПАРТИИ И ОТДАНЫ ПОД СУД

Расследование положения в Одесском зернотресте, в связи с телеграммой Молотова и Сталина, подтвердило, что руководители зернотреста сознательно преуменьшили показатели урожайностей, заведомо преувеличивали количество, якобы погибших, озимых в совхозах, с целью нарушить советский закон о сдаче зерна государству и сорвать выполнение хлебопечения. Руководители зернотреста втянули в обман государства аппарат зерносовхозов. За преступный обман партии и правительства, попытку сорвать важнейшее государственное задание по хлебопечению совхозами, что является ничем иным, как воровством, расхищением государственного имущества, постановлением Одесского облисполкома и также обкома партии директор зернотреста Золотин, его заместитель Лещ исключены из партии, сняты с работы и отданы под суд, сняты с работы и отданы под суд также старший агроном треста Сулима Зоя, директора Одесского и Николаевского зерносовхозов.

ЧИСТИТЬ ПАРТИЮ ДОЛЖНЫ ИСПЫТАННЫЕ БОЛЬШЕВИКИ

Большевистской самокритикой вскроем слабые участки нашей работы, дадим исчерпывающую оценку состояния каждой организации, деятельности каждого коммуниста

Проверен первый большевик первоуральской парторганизации

Вечером, 26-го июня, в клубе Ревдинского завода состоялось заседание Уральской областной комиссии по чистке рядов ВКП(б).

На заседании комиссии присутствовал весь районный и низовой партийный актив Первоуральской организации, многочисленные делегаты рабочих ударников и ИТР со всех промышленных предприятий района, представители колхозов, рабочие Ревдинского завода и строители Средуралмедьстроя.

Около 2 тысяч человек собралось в клубе, около четырех сот человек в клуб не попали из-за перегрузки зрительного зала.

Заседание областной комиссии по чистке в Ревде состоялось в связи с чисткой секретаря райкома партии т. Чернецова, назначенного для проверки рядов Сталинской районной организации в г. Свердловске.

Заседание областной комиссии в Ревде открыл член комиссии председатель ОблКК ВКП(б) т. Маркус, который в своем вступительном слове подробно остановился на задачах чистки партии от неустойчивых, ненадежных и примазавшихся элементов, разъяснил порядок проведения чистки и причины, побудившие областную комиссию выделить тов. Чернецова на проверку рядов партии.

После вступительного слова тов. Маркуса с коротеньким сообщением о своей автобиографии и проделанной организацией Первоуральска работе, под его руководством, выступил тов. Чернецов.

Рассказ т. Чернецова был рассказом о том, как молодой катав-ивановский рабочий на протяжении 14 лет пребыва-

ния в партии боролся за укрепление ее единства, за укрепление ее авторитета среди беспартийных рабочих, сначала в красной армии, а потом на руководящей партийной работе.

За два года работы Первоуральской организации—говорит тов. Чернецов,—она проделала большую работу по перестройке старой леминдовской Шайтанки в социалистической Первоуральск. Организация идейно и организационно выросла, укрепилась и сейчас может справиться с теми задачами, которые перед ней партия ставит.

30 человек активистов организации, беспартийных рабочих ударников и ИТР заявили о желании высказаться о работе Первоуральской организации, которой руководит тов. Чернецов. Высказалось 16 человек.

На трибуну выходили партийные работники, рядовые члены партии, хозяйственники, беспартийные рабочие и ИТР. Все они в голос заявляли—что в лице тов. Чернецова партийная организация Первоуральска имеет стойкого руководителя, крепкого большевика и чуткого товарища. За 2 года работы т. Чернецова в Первоуральске выкованы сотни новых активистов. Организация, охватывая основное звено, сумела Первоуральский район вывести в шеренгу передовых индустриальных центров Урала. Выбор областной комиссии, чтобы поручить т. Чернецову проверку рядов партии, безусловно правилен. Такой большевик, как т. Чернецов, обеспечит проверку с тем, чтоб укрепилась в партии

железная пролетарская дисциплина.

Выступавшие в прениях, помимо достижений, отмечали и недостатки, указывая пути, какими организация борется за их устранение.

В Первоуральском районе были большие ошибки в проведении заготовок овощей у рабочих. Эта „левацкая“ практика была исправлена и в нынешнем году организация добилась расширения посевов рабочих огородов и т. д.

Исключительное внимание должно быть уделено борьбе за всестороннее удовлетворение культурных и бытовых нужд рабочих. Надо усилить борьбу за подготовку кадров путем расширения строительства техникумов, вузов и

организации различных курсов.

Отстает организация на ряде заводов и новостроек в выполнении директив партии по количественным и качественным показателям. Это отставание на отдельных заводах надо выравнивать по передовым—Билимбаевскому и Хромниковскому.

После выступления с заключительным словом, подводившим итоги проверки тов. Чернецова, выступил тов. Маркус, указавший на ряд недочетов в работе организации и пути, какими эти недочеты надо исправлять.

Тов. Маркус отметил также исключительную организованность и активность, проявлен-

ную пролетариатом заводов и новостроек района при чистке руководителя своей партийной организации.

—Разрешите,—говорит тов. Маркус,—считать тов. Чернецова проверенным и наш выбор—сделать его председателем комиссии по чистке сталинской организации—правильным.

Собрание единодушно заявило полное свое согласие с заключением Областной комиссии по чистке.

Подробный отчет собрания о чистке, выступления отдельных товарищей и заключительная речь тов. Маркуса будут даны в следующем номере.

ОДЕРЖАТЬ ПОБЕДЫ В ТЕКУЩЕЙ РАБОТЕ ШИРОКО ПРОРАБОТАТЬ ВОПРОСЫ ЧИСТКИ ПАРТИИ

Красивыми стройными рядами щетинится зеленью овец. Большой зеленой окатертью опоясал он кругом деревню Починно. Рухнула клетка изгородей—эмблема единоличного хозяйства. Сейчас в Починке сплошное поле окружает поселок, только пять дорог, идущие в разные стороны, выгорожены.

В нынешнем году Починно провел большую работу, 38 хозяйств, объединенные в колхозе „Сталина“, засеяли 167 га или по 4,4 га на хозяйство. Это невиданная цифра для Починки. Ранее в Починке сельским хозяйством не занимались, если кто и сеял, то пол га, не более. Даже в прошлом году было засеяно только 121 га. Несмотря на первоначальное отставание в севе, как результат саботажа агентуры кулачества, Починок сев зерновых выиграл за 1 июня, а в прошлом году—16 июня, весь сев был закончен 15 июня, а в прошлом году только 26 июня. Саботаж был сломлен до конца.

Закончив сев, колхоз „Сталина“ переключился на взмет паров и прополку. Уже в 18 июня план вспашки паров в 30 га был выполнен.

Но наряду с этими успешными показателями в чистке партии ячейка Починка

готовилась слабо. Постановления ЦК и ЦКК, инструкция о чистке не были во время проработаны. Ячейка не увязывала подготовку к чистке с выполнением очередных сельскохозяйственных работ.

Только с 16 июня, с очередного партдня, приступлено к подготовке, проведено партсобрание совместно с колхозным активом, на котором присутствовало 36 человек. На собрании обсужден вопрос о задачах чистки партии. Ячейка наметила практические мероприятия по подготовке к чистке. Среди неорганизованного населения намечено провести беседы о значении чистки, создан кружок по изучению программы и устава партии. Составлены характеристики на членов партии и кандидатов.

Ячейка ставит своей задачей по боевому провести прополочную кампанию, хорошо подготовиться к сеноуборке и хлебоуборке, чтоб создать крепкую кормовую базу для скота и без потерь убрать посевной урожай.

Справиться с этими задачами—будет делом чести партийной деревни Починок.

Д. И. И.

И. СТАЛИН—О ПАРТИИ

Партия, как высшая форма классовой организации пролетариата

Партия есть организованный отряд класса. Но партия не есть единственная организация рабочего класса. У пролетариата имеется еще целый ряд других организаций, без которых он не может вести правильную борьбу с капиталом: профессиональные союзы, кооперативы, фабрично-заводские организации, парламентские фракции, беспартийные объединения женщин, печать, культурно-просветительные организации, союзы молодежи, революционно-боевые организации, (во время открытых революционных выступлений), советы депутатов как государственная форма организации (если пролетариат находится у власти) и т. д. Громадное большинство этих организаций является беспартийным, и только некоторая часть из них примыкает прямо к партии или составляет ее разветвление. Все эти организации

при известных условиях абсолютно необходимы рабочему классу, ибо без них невозможно укрепить классовые позиции пролетариата в разнообразных сферах борьбы, ибо без них невозможно закалить пролетариат как силу, призванную заменить буржуазные порядки порядками социалистическими. Но как осуществить единое руководство при таком обилии организаций? Где гарантия, что наличие множества организаций не поведет к разному в руководстве? Могут сказать, что каждая из этих организаций ведет работу в своей обособленной сфере и что они не могут поэтому мешать друг другу. Это, конечно, верно. Но верно и то, что все эти организации должны вести работу в одном направлении, ибо они обслуживают один класс, класс пролетариев. Спрашивается: кто определяет ту линию, то общее

направление, по которому должны вести свою работу все эти организации? Где та центральная организация, которая не только способна, ввиду наличия необходимого опыта, выработать эту общую линию, но имеет еще возможность, ввиду наличия достаточного для этого авторитета, побудить все эти организации провести в жизнь эту линию для того, чтобы добиться единства в руководстве и исключить возможность перебоев?

Такой организацией является партия пролетариата.

Партия имеет для этого все данные, потому, во-первых, что партия есть сборный пункт лучших элементов класса, имеющих прямые связи с беспартийными организациями пролетариата и очень часто руководящих ими; потому, во-вторых, что партия как сборный пункт лучших людей рабочего класса яв-

ляется лучшей школой вырастки лидеров рабочего класса, способных руководить всеми формами организации своего класса; потому, в-третьих, что партия как лучшая школа лидеров рабочего класса является по своему опыту и авторитету единственной организацией, способной централизовать руководство борьбой пролетариата и превратить, таким образом, все и всякие беспартийные организации рабочего класса в обслуживающие органы и приводные ремни, соединяющие ее с классом. Партия есть высшая форма классовой организации пролетариата.

Это не значит, конечно, что беспартийные организации, профсоюзы, кооперативы и т. д. должны быть формально подчинены партийному руководству. Дело идет лишь о том, чтобы члены партии, входящие в состав этих организаций, как люди, несом-

ненно, влиятельные, принимали все меры убеждения к тому, чтобы беспартийные организации сближались в своей работе с партией пролетариата и добровольно принимали ее политическое руководство.

Вот почему говорит Ленин, что „партия, есть высшая форма классового объединения пролетариев“, политическое руководство которой должно быть распространено на все другие формы организации пролетариата (см. т. XXV, стр. 195)

Вот почему оппортунистическая теория „независимости“ и „нейтральности“ беспартийных организаций, представляющая независимых парламентариев и оторванных от партии деятелей печати, узколобых профессионалистов и оменчившихся кооператоров,—является совершенно несовместимой с теорией и практикой ленинизма.

Добиться снижения себестоимости выравнивать работу отделов трубостроя по комбинату подсобных предприятий

Комсомол Билимбая в конкурс не включился

Безответственное расходование государственных средств задача-скоро, хорошо и дешево строить—трубостроем не усвоена

Правительство, затрачивая огромные средства на строительство нашего трубного гиганта, заинтересовано, чтобы эти средства были использованы с максимальной эффективностью. Это особенно важно в текущем году, когда главное внимание должно быть сосредоточено на снижении себестоимости.

Посмотрим же теперь какой режим экономии проводится в аппарате Трубостроя?

Отдел оборудования, с согласия начальника транспортного отдела **Слепушкина,** форсированным темпом приобретает у Крылосовского строительства старую паровозную тележку за 20000 р. Платится 20000 р. не потому, что она этого стоит, а потому, что „деляги“ Крылосовского строительства, решив подправить финансовое состояние, столько запросили, а „деляги“ Трубостроя забыли, что перед этим за 5-6 дней, купили целый паровоз на ходу за 15775 р. О необходимости покупки можно судить, исходя из пятидесятидневного ее пребывания в тупике. Но на этом болезнь разбазаривания не прекращается и Слепушкин вновь платил 21750 р. штрафа за несвоевременное оформление договора на продление срока аренды паровоза. Результат—140 процентов в стоимости арендованного паровоза.

Зав. электроцеха **Щербанов** по три месяца забывает отражать в своих отчетах хозяйственность по отпуску энергии Гологорскому руднику. Сигналы бухгалтерии на него не действуют, что видно из того, что в течении

7 месяцев с Гологорского рудника не получено ни одной копейки, задолженность же достигает 60000 р.

А вот плоды безхозяйственности отдела главного механика. Отчеты бухгалтерии отражают 11000 рублей расходов, связанных с краном „Дерив“, семимесячное его нахождение на стройке и нуль часов его работы. В тоже время отчеты транспортного отдела сигнализируют, что перелеты по разгрузке и перетаске оборудования за отсутствием механизмов за это же время составляют 60-70 т. рубл. Дальнейший анализ натолкнет нас еще на одну статью безхозяйственного расходования—это кран на гусеничном ходу, приобретенный еще в 1931 г. за 30000 р., проевший эту же сумму на ремонт и систематически не работавший.

Еще большее разбазаривание приходится наблюдать при таких операциях как приобретение материалов, оборудования, платеж за работы, производимые подрядным способом.

Ярким примером такой операции может служить приобретение лесоматериалов у Химзавода для стройки барачков по цене франко-лесосека 15 р., тогда, как среди плановых статей это не должно превышать 9 р.

Пару слов о сланцах. Их было приобретено тыс. на 60, недоброкачественные и совершенно ненужные для стройки, которые и по сегодняшний день не используются и лежат мертвым капиталом на площадке. Вдобавок в этом

контроль рублем, в лице бухгалтера финансового отдела **Косарева** и других, добившись возможности их возврата поставщику, сигнализировав администрации, но отдел снабжения это дело проворонил из-за неподготовленного к отгрузке сланца.

Вот еще один случай не бережливого отношения к советской копейке. **Востоко-сантехстрою** платится за покрытие крыши волочиного цеха по зимним расценкам, а крыша кроется только теперь—летом. Это дает „экономия“ в 10112 руб.

Безобразное отношение можно наблюдать в уплате подъемных. Израсходовано за 32 г. 129 т. р. Рваческие элементы, в примере—бывш. ком. директор **Бромбер,** при работе на площадке всего 1-1/2 месяца, обошелся стройке около 2000 р. Приглашенный на стройку **Якуба,** не проработав ни одного дня, получил 1200 р. подъемных. На сигналы об этом со стороны бухгалтерии, летели резолюции: „Выдать выходное пособие.“ Об этих сигналах знает и зам. нач. строительства **Т. Курчавый.** Тем не менее он давал распоряжения о немедленной выдаче подъемных.

Такое безответственное, а в некоторых случаях и преступное отношение к правительственным директивам о режиме экономии должно быть на площадке немедленно изжито. Каждый хозяйственник, каждый инженер, ударник-рабочий должен четко усвоить директиву: „скоро, хорошо и дешево строить.“

Зам. главуха
М. И. Росновский.

На Билимбаевском заводе является еще ряд причин, которые тормозят проведение всесоюзного конкурса домен и мартенов.

Об этом говорят факты. Зав. паровым цехом тов. **Бессонов** тормозит проведение хозяйственного расчета в своем цехе. Причины ненормальной работы в цехе выражаются в том, что трубы, по которым идет пар, находятся в плохом состоянии. Пар пропускают непроизводительно на улицу, а поэтому цех имеет перерасход топлива.

Одновременно хозяйственное руководство цеха не обеспечивает доброкачественную смазку машин, что отражается на качестве работы той или иной паровой машины. Надо немедленно устранить эту безхозяйственность в паросиловом цехе и развернуть вренкую борьбу за проведение подлинного хозяйсчета.

Помимо этого наиболее узким местом производства яв-

ляется транспортный цех, он так же пока только на словах включился в конкурс домен. Для выявления и устранения надочетов, которые имеются в его работе, от комсомольской ячейки прикрепили комсомольца тов. **Кочина.** Последний ничего не делает. Прикрепленные к сменам доменного цеха комсомольцы **Бессонов** и **Глазунов** также работы не ведут, не стараются показать образцы работы, несмотря на то, что им были даны предупреждения.

О бездеятельности комсомольцев на этих участках работы хорошо знает секретарь коллектива ВЛКСМ тов. **Подвезников,** но все же мер никаких не принимает.

Коллектив ВЛКСМ должен по боевому включиться в проведение конкурса и крепко уларить по тем комсомольцам, которые не хотят способствовать проведению конкурса.
Березин.

МЕТАЛЛУРГИЯ РАЙОНА ЗА 24, 25 И 26 ИЮНЯ

МАРТЕН ТРУБЗАВОДА—ЗАДАНИЕ 62 ТОННЫ.

Выплавлено:	24 ИЮНЯ 67 ТОНН	25 ИЮНЯ 64 ТОНН	26 ИЮНЯ 69 ТОНН
-------------	--------------------	--------------------	--------------------

МАРТЕН РЕВДЫ—ЗАДАНИЕ 70 ТОНН.

Выплавлено:	24 ИЮНЯ 76 ТОНН	25 ИЮНЯ 74 ТОНН	26 ИЮНЯ 73,50 ТОНН
-------------	--------------------	--------------------	-----------------------

БИЛИМБАЕВСКАЯ ДОМНА—ЗАДАНИЕ 42 ТОННЫ

Выплавлено:	24 ИЮНЯ 53,9 ТОНН	25 ИЮНЯ 55,3 ТОНН	26 ИЮНЯ 50,6 ТОНН
-------------	----------------------	----------------------	----------------------

Запас угля на домне на 27 июня на 3 сутки—1098 куб. за 25 июня подвезено угля только 37 кубометров.

В БОРЬБЕ ЗА МЕСТНЫЕ СТРОИМАТЕРИАЛЫ ПОДСОБНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ СНИЗИЛИ СЕБЕСТОИМОСТЬ ПРОДУКЦИИ

В начале 1933 года хозяйственным руководством подсобных предприятий Трубостроя намечен твердый решительный план, обеспечивающий снижение себестоимости выпускаемых материалов. Проведен ряд рационализаторских мероприятий, как то: полностью механизированы трудоемкие работы, на кирпичном заводе № 1 проложено узкоколейное пути 2 км., усовершенствована непосредственно резка кирпича, поставлен пресс „Крузгоффа“ (чего не было в 1932 году). Установлено перфораторное бурение камня, механическая просеивка щебня, рационально разработаны карьеры, что дает экономии рабочих за сутки до 30 человек. На карьерах песка и гравия проложено узкоколейный путь до 1 км., установлен бремсберг, а также сделан въезд для автомашин непосредственно в карьер (за период сухой погоды) и ряд других рационализаторских мероприятий. Но это еще не все, что обеспечивает снижение себестоимости.

С 1 апреля управлением строительства был выдучен приказ о выделении и реорганизации отдела подсобных предприятий в управление подсобных предприятий на самостоятельный баланс с своим самостоятельным счетом в г. банке. Правда с их стороны до сего времени не выделены оборотные средства, что нам мешает перейти полностью на хозяйсчисел, несмотря на тормозы со стороны бухгалтерии главного управления, мы все же крепко перестроили свою работу в цехах. Установлены твердые лимиты, на ос-

нове чего цеха строят свою работу. Установлен точный учет производственных калькуляций всех производственных расходов и в настоящий момент зав. цехами точно знают во что им обходится их продукция, что дает возможность своевременно видеть, где и на чем получается перерасход.

Например **кирпичный завод № 1.** Зав. заводом **Агалитов** установил не только подекадные калькуляции себестоимости, но знает во что ему обходится кирпич за каждую проработанную смену. Если при пуске завода стоимость сырья Например: План 1 кв. — За 1 кв. Апрель Май.

В настоящий момент подсобные предприятия представляют из себя комбинат строительных материалов. В него входят: лесозавод с тремя лесорамами, одна из них „Боллиндер“ с продуктивной способностью в сутки 350 куб. метр., бетонитовый завод до 6 тыс. штук канализационных цементных труб, кирпичные заводы 3 млн. штук, известковое производство 7 т. тонн в год; три каменных карьера, могущих дать в сутки 500 км., камнедробилки 80 км. на сутки; карьеры песка и гравия, могущие дать площадке потребное

количество песка и гравия до полной потребности, и в стадии организации деревообделочная фабрика, которая будет готовить буквально все деревянные изделия и детали для строительных участков, а так же рабочую мебель для квартир. Идут лесозаготовки, которые в основном обеспечивают потребность строительства, как в строе, так же и в строчнике и на 60 проц. выполнена годовая программа по заготовке дров.

Апрельскую программу выполнили в целом на 103,2 проц.

майскую на 98,7 проц. Ряд ударных бригад дали подлинно большевистские образцы выработки. Лесо завод—бригада **Гермянова**—101 проц., **Тюлюкова**—105, **Абелева**—105. Битонитовый завод—**Леонтьева**—117 проц., бригада **Курова**—100 проц., деревообделочный цех—бригада **Котова**—103 проц., бриг. **Позаренных**—101. Камешные карьеры—бригада **Ахромова**—107, бригада **Илимова**—104.

В общем за счет имеющихся и вырабатываемых стройматериалов заводами и цехами полностью покрывается потребность строительства на 1933 г., а некоторые цеха могут дать гораздо больше чем требуется.

Наряду с этим нас лимитировали и продолжают лимитировать ряд участков в особенно транспортный. Последний систематически, вместо оказания реальной помощи в перевозке сырья, оказывает волчий услуги, направленные и нам и строительству в ущерб. Вместо того, чтобы шлак выгрузить у площадки бетонитового завода—выгружает за 300-400 мет., что связано с дополнительными расходами. Лесо завод все время работает на голодном пайке. Вместо 3 лесорам, работает 2 рамы и на 2 смены. Этим самым мы недодаем строительству пиломатериала и удорожаем себестоимость. Отдел снабжения несвоевременно доставляет шлак на протяжении 2 о половинной месяцев. Переживаем простой из-за смазочных средств, а если и дают масло, то совершенно некачественное, отчего получается часть перегрев подшипников. Отдел организации труда, в лице Бубишевских, в составленную штатов по цехам подошел очевидно „окопано—пото лочныи“

методом. Там, где мы просили рабочих не дад, а там, где не просили, а если и просили, то выдали в три раза больше, механически срывает у ряда квалифицированных рабочих разряды, тогда как не имел на это совершенно никаких оснований.

Но несмотря на ряд тормозов в работе со стороны некоторых отделов и участков, в частности отдельных руководителей, из-за чего работа наших заводов и цехов происходит с большими перебоими, приходилось часто переобращать рабочую силу на другие, а подчас второстепенные работы, мы все же сумели добиться снижения себестоимости до плановых цен, а по некоторым цехам ниже плановой, причем загруженность агрегатов, из-за недостатка материалов, сырья и рабочих была на 50 проц. При полной же и безперебойной работе можно заявить с гарантией, что стоимость стройматериалов была бы ниже плановой на 25-30 проц. по всем объектам.

Учитывая все условия на площадке строительства, где так же с успехом можно добиться снижения себестоимости строительства, мы выдвигали вопрос перед управлением строительства и профсоюзом провести конференцию по снижению себестоимости строительства, используя опыт завода „Серп и молот“ Директор подсобных предприятий **Черных**. Секретарь ячейки ВКП(б) **Палулин**. Цехом **Шаленин**. Зав. цехами: **Прагер, Сухоруков, Дыринов, Агалитов, Пермяков, Нурашов, Ударники бригады: Котов, Леонтьева, Абелев, Ахромов, Ниринханов, Грев.**

ЧЕТКО И ОРГАНИЗОВАННО закончить план мобилизации средств

ПЕРЕНЯТЬ И УЛУЧШИТЬ ОПЫТ ПЕРЕДОВЫХ БОРЦОВ ЗА ПРОМФИНПЛАН

Дегтяринский, Кузинский и Первоуральский поселковые советы во втором квартале перевыполнили финансовый план.

Битумский и Н-Алексеевский сельсоветы также показали большевистские образцы работы.

Результаты хорошей работы выполнения финплана достигнуты на основе перестройки финансовой работы сверху до низу. В указанных советах внедрена большевистская дисциплина в работу финансовых звеньев, поставлен четкий контроль и проверка дела, развернута большая массовая работа.

Показатели перевыполнения финплана отдельными советами четко говорят о том, что при хорошем развертывании этой работы каждый совет может успешно выполнять финплан. Но отдельные советы работу по выполнению финансового плана проводят самотеком. **Починновскому**

совету на второй квартал было задано мобилизовать средств 10846 руб., а фактически выполнено 2300 р., или 21 процент к заданию.

Крылосовский совет дал самые позорные показатели борьбы на финансовом фронте, квартальное задание выполнено только на 13 процентов.

Плохо мобилизуют средства **Каменский, Н-Утинский и Маринский советы**, квартальное задание выполнено на 55 проц.

Отставание в выполнении финплана по советам необходимо ликвидировать.

М.

Досрочно уплатили заем

Учитывая большую важность социалистического строительства и своевременного выполнения финансового плана, пенсионеры **БИЛИМБАЯ** широко развернули досрочную уплату за подписку на заем «первого года второй пятилетки». Еще на 15 июня досрочно взносы по займу внесли 62 человека на сумму в 250 рублей.

Лучшие финударники **КИСЕЛЕВ и МАТАФОНОВ** полностью уплатили подписку на заем.

Отстающие должны равняться по передовым и также досрочной уплатой взносов по займу бороться за полное выполнение промфинплана.

Кошечев.

ПОЛНОСТЬЮ ЗАКОНЧИТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ ЗАЙМА

Отдельные предприятия района до сего времени еще не полностью реализовали заем второй пятилетки и не ведут повседневной и упорной борьбы за выполнение финансового плана.

По **Динасовому заводу** на 15 июня подпиской на заем охвачено только 663 человека на сумму 90425 рублей, тогда как всего рабочих на заводе 850 человек, с фондом зарплаты 134255 рублей.

Еще хуже заканчивает работу по займу **Огнеупорцемстрой**. На 15 июня займовой кампанией охвачено 339 человек, сумма подписки 32875 рублей, а рабочих на этой стройке 820 человек, общий фонд зарплаты у которых выражается в сумме 51400 рублей.

Трубзавод не выполнил контрольную цифру по реализации займа и на этом успокоился. На 15 июня займом на заводе охвачено 1086 человек, на 112735 рублей, при

средней месячной зарплате 153594 рубля.

В **Билимбаевском заводе** на сегодняшний день не охвачено еще 140 человек.

Эти же предприятия плохо развернули борьбу и за своевременное поступление взносов. На 1 июля по займу должно поступить всего по району 175800 рублей, на сегодняшний день в центральную сберкассау с предприятий района и колхозов поступило только 66 тыс. рублей.

Отставание в реализации и поступлении взносов по займу терпимо быть не может. Комиссии содействия, профсоюзные и партийные организации этих отстающих заводов обязаны продолжать широко-массовую работу среди рабочих заводов, а не успокаиваться на том, что подписка проведена и контрольное задание в целом по району выполнено.

П.



На поздравлении, посвященном выпуску нового займа в Бауманском районе (Москва).

ПРЕКРАТИТЬ НЕЛОПУСТИМУЮ ЗАДЕРЖКУ ВЫДАЧИ ОБЛИГАЦИЙ

Передовые предприятия нашего района: **Хромпик, Трубстрой** и другие успешно завершили реализацию займа «первого года второй пятилетки». Подписка на заем продолжается.

Но наряду с этим сберкассой не закончены расчеты по предыдущему займу. У руководителей районной сберкассы лежит в портфелях уже оплаченных трудящимися, но не розданных подписчикам, облигаций займа «четвертого, завершающего года первой пятилетки» на сумму 186790 рублей.

Отдельные руководители учреждений, организаций и предприятий также беззаботно отнеслись к своевременному получению из сберкассы облигаций «четвертого, завершающего года первой пятилетки».

Об этом говорят следующие цифры. **Первоуральский поселковый совет** не получил облигаций этого займа на сумму 6110 рублей; **Первоуральский ЦРК**—3100 рублей; **Теплострой** на 3005 р.; **ФЗК**

Трубзавода на 2975 р.; **РайРОКК** на 1860 р.; **Уралторг** на 2590 р.; **ФЗУ Трубстрой**—1850 р.; **Крылосовский известковый завод**—20715 руб.; завод **«Прогресс»**—14275 р.; **Ревдинский пос. совет**—85536 р.; **Продснаб СУМС**—12655 р.; колхоз **«Блюхера»**—2790 р.; колхоз **«Ленинский путь»**—6990 р.; **Кузинский пос. совет**—12560 р.; **Каменский сельсовет**—3080 р.; **Райпрофсовет**—985 р.; **Маринский лесозаготовительный завод**—5640 руб. и ряд других советов и учреждений так же не получили эти облигации.

При обсуждении этого вопроса на президиуме РайКК РКК вынесено конкретное постановление, которое обязывает всех руководителей учреждений, предприятий и организаций района в **трехдневный срок произвести выборку из сберкассы оплаченных облигаций «четвертого, завершающего года пятилетки».**

За дискредитацию займов и за невнимательное отношение со стороны отдельных

руководителей учреждений, предприятий и организаций **президиум РайКК привлекает к партийной ответственности** председателя Ревдинского поссовета тов. **Полеманнина**, начальника конторы **Теплострой** тов. **Симавина**, директора известкового строительства тов. **Кривошеева**, председателя **Кузинского поссовета** тов. **Маркина** и др.

Одновременно президиум РайКК считает абсолютно недопустимым, что комсомолы и профорганизации упустили из вида в своей работе контроль за своевременным получением облигаций займа, на что обязан в свою очередь обратить свое внимание райпрофсовет.

Этот урок должен повести к тому, чтоб в оформлении займа «первого года второй пятилетки» все хозяйственные, профсоюзные и советские руководители учреждений не допустили безобразно халатного отношения к своевременной доставке облигаций подписчикам.

ЗА ЗАДЕРЖКУ ЗАРПЛАТЫ--К ОТВЕТУ

Несмотря на определенные директивы партии о своевременной выдаче рабочим заработной платы хозяйственное, партийное и профсоюзное руководство завода, **«Прогресс»** все еще их не уясвило и не хотят выполнять. Зарплата рабочим выплачена только за март.

Также безобразно плохо работает бухгалтерия завода. **Табельщик Мощенко** и старший счетовод **Арестов** бездель

ничают. Они до 15 мая не имели законченных табелей к расчету за апрель мес.

По вине бухгалтерии рабочие завода до сего времени еще не получили на руки облигаций «четвертого, завершающего года пятилетки».

Надо покончить с задержкой выдачи зарплаты, а бездельников из бухгалтерии привлечь к ответу.

Матвеев *

Для Пильщикова закон не писан

На лесотаске **Трубстроя** рабочий день начинается с 7 часов утра, а для начальника дорожки **Пильщикова** в 2 часа, иногда и позже.

16-го июня, явившись, как всегда, в 2 часа, **Пильщиков** на требования рабочих о выдаче зарплат, ответил: «я здесь хозяин, когда хочу, тогда и приду». Вместо определенного

ответа **Пильщиков** начал обвинять счетовода в неполучении денег. Счетовод, в свою очередь, обвинил в этом же **Пильщикова**.

Спор продолжался долгое время, а 30 рабочих стояли без работы.

Так продолжаться не может. **Пильщикова** нужно призвать к Рабочий.

ТЕХУЧЕБА НЕ ПРОВОДИТСЯ

На **Коуровском лесозаводе «Прогресс»** работает 120 рабочих, среди которых совершенно не развернута работа по повышению технических знаний. На заводе нет даже красного уголка и совершенно отсутствуют литература и газеты, несмотря на то, что газет и журналов на профсоюзные средства на 1933 г. выписано на 700 руб. Вся эта выписанная литература

предцехкомитетом **Сторониловым** берется с почты на дом, а рабочие лишаются возможности читать газеты.

От редакции: Партийное и хозяйственное руководство завода должно немедленно организовать уголок и в нем развернуть техническую учебу с рабочими, цеховой комитет обязан обеспечить рабочих газетами и литературой.

О ПОЖАРНИКАХ ЗАБЫЛИ

При **Дегтяринском руднике** имеется пожарная команда, на которую никто не обращает внимания и не руководит.

Спецодеждою пожарники не снабжены, свыше половины ходят не в форме, в своем костюме и сапогах.

На требования не обращается внимания. 16-го июня на техническом совещании помдиректора **Рейтуса** заявил, что о пожарниках сейчас не

время беспокоиться, есть вопросы поважнее.

В связи с этим создалась текущая пожарников, падает их боеготовность.

До каких же пор будет продолжаться такое безобразие? Требуем от администрации изменить отношение к пожарникам.

Пожарник.

ПОЧЕМУ НЕ ВЫКУПАЮТ СКОБЫ

По заказу **Трубстроя** мартеновский цех **Трубного завода** отлил стальные скобы. Работа производилась в срочном порядке, в две смены, не смотря на это скобы в мартене лежат несколько дней. **Трубстрой**, неизвестно по какой причине, их не выкупает, чем ставит цех в затруднительное положение, т. к. этими скобами затромождена площадь цеха.

М.

Зам. редактора И. КОЛМОГОРОВ

Объявление

РайКК РКК с 28 июня 1933 года приступает к чистке аппаратов: правления, торговой сети, (магазинов и ларьков) и подсобных предприятий **Трубстроевского ЗРК**.

Просят ко всем рабочим, ИТР и служащим **Трубстроя**, подавать жалобы и заявления, компрометирующего характера, рисующие недостатки как аппарата, так и отдельных работников.

Прием жалоб и заявлений происходит в помещении **Трубстроевского ЗРК** дежурным членом комиссии по чистке аппарата (факерный домик тех. городка **Трубстроя**). Прием жалоб производится с 9 часов утра до 5 часов вечера.

РайКК РКК
Правление **Трубстроевского ЗРК**

Объявление

Уральский индустриально-химический техникум объявляет осенний прием на следующие отделения:

1. Механики, 2. Аналитики, 3. Кислотчики, 4. Солевики. Заявления принимаются до 15 августа 1933 года. Условия приема общие для техникумов НКТП. Документы посылают по адресу: ст. Сысерть П. ж. д. Полевской завод, техникум.

ДИРЕКЦИЯ